

Előfizetési árak:  
Egy hónapra 2 P  
30 fillér, negyedévre  
7 pengő. Egyes  
szám ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kora  
szombatni órákban.

# Bácskai Újság

Szerkesztő: g. Baja,  
Arpád-utca 6. szám  
Telefon: 46. Kiadó-  
hivatal: Vörösmarty  
u. 6. Telefon: 46.  
Postafiók: 18. —

XX. évfolyam 272. szám

(BAJAI ÚJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1938. december 1., csütörtök

## Döntés

Mi történt tulajdonképpen? Miért keletkezett ez a válság és miért történt ez a magyar politikai életben szinte példa nélkül álló szakadás a kormány háta mögött álló Nemzeti Egység Pártjában? Már a Felvidék magyar lakta részeinek felszabadításáért vívott nehéz diplomáciai küzdelem heteiben bizonyos belpolitikai feszültségről suttogtak politikai berkekben. Természetesen a magyar közvéleményben ezek az ismeretlen forrásból eredő suttogások és híresztelések nem találtak visszhangra, mivel a magyar társadalom lelkét teljes egészében igénybe vette a Felvidékért való aggodás és reménykedés.

A nehéz és izgalmas hetek alatt az Imrédy-kormány egy pillanatig sem pihent. Alig ért véget és hozta meg gyümölcsét a Felvidék felszabadításáért folytatott idegölő harc, a kormány már megtette széleskörű előkészületeit annak a nygyszabású és a nemzeti élet minden területére kiterjeszkedő reform munkának a megkezdésére, amelynek megvalósítását az Imrédy-kormány célul kitűzte. Ennek a reformtevékenységnek a részleteiről számolt be vitéz Imrédy Béla miniszterelnök a Nemzeti Egység Pártjának emlékezetes értekezletén s kifejtette a kormány legközelebbi terveit, a zsidótörvény revíziójától a tervbevett nagyszabású földbirtokpolitikai intézkedésig mind azokat a szociális és gazdasági terveket, amelyekkel a kormány a nemzet erőit fokozni és az egész magyar nép életszínvonalát emelni akarta. A magyar közvéleményben tulajdonképpen még akkor sem sejtette senki, hogy vannak a politikai életben,

sőt magában a kormánypártban olyanok, akik nem ezt a reformmunkát akarják előmozdítani, hanem a nemzet politikai erőinek szétbomlását, a lappangó válság kiélezésére törekcszenek.

A bomlasztó törekvések képviselőinek kísérlete sajnos sikerrel járt. Szakadás következett be a kormánypártban és megállapíthatjuk, hogy a belpolitikai válságnak ez a

kirobbanása ugyyszólván teljesen váratlanul érte és megdöbbentette a magyar közvéleményt. A bizalmatlanság megnyilvánulásának következményeképpen nyújtotta be a kormányzónál lemondását a kormány nevében Imrédy Béla miniszterelnök, a kormányzó azonban a végső döntés jogát fenntartotta magának s mintan a politikai élet kiválóságainak vélemé-

nyét meghallgatta, Imrédy Béla miniszterelnök lemondását nem fogadta el s ezt egészen szokatlan hangu kéziratban hozta tudomására. Az egész nemzet örömmel és hálátelt szívvvel fordul ismét kormányzónk felé, aki magas elhatározásával kifejezést adott a nemzet kívánságának s megnyitotta a reformok megvalósításának útját.

## Berlinben a döntőbirósághoz utasították a Magyarországhoz visszatérni akaró Mecenzéf küldöttséget

Berlin, november 30. — A bécsi döntés értelmében cseh területen maradt Mecenzéf község küldöttsége megjelent Berlinben a birodalmi külügyminisztériumban és kérte Németország támogatását ahhoz, hogy a községet Magyarországhoz csatolják.

A német külügyminisztériumban kijelentették, hogy a bécsi döntőbírói határozat értelmében a bécsi döntőbiróság tagjai illetékesek. A mecenzéfi küldöttséget ennek megfelelően a bécsi döntőbirósághoz utasították.

## Még karácsony előtt letárgyalja a parlament a kormány reformprogramját

Imrédy Béla miniszterelnök vezetésével megtartott minisztertanács letárgyalta azokat a reform javaslatokat, amelyekkel a Házat foglalkoztatni akarják.

Tíz reformot akarnak a kormányprogram alapján megvalósítani.

A reformok:

Tisztviselők családi pótlékának emelése.

Magánalkalmazottak családi munkabére.

Az álláshalmozások kérdésének rendezése.

Mezőgazdasági munkavállalók özvegyeinek biztosítása

Városi és megyei tisztviselők, nem állami tanítók betegségi biztosítása.

Honvédelmi törvény.

Új zsidótörvény, esetleg a régi megszigorítása.

A sajtótörvény módosítása.

Társulati adóreform.

Az összehárthatatlansági kérdés szabályozása.

A kormány a tíz pontban foglalt programjának legalább első felét még karácsony előtt meg szavaztatja a parlamenttel.

A Ház csütörtöki formális ülése után pénteken a képviselőház ünnepélyesen behívja a felvidéki törvényhozókat.

Szombaton ülést tart a felsőház és a felvidéki képviselők behívását tudomásul veszi.

A képviselőházban hétfőn kezdődik meg a kormányprogram feletti vita, amely a mai helyzetben rendkívüli nagy érdeklődésre tarthat számot.

## Az eddigieknél is értékesebb és több nyere-ménytárggyal várja vendégeit a Katolikus Női Egyesülés tea- és tombolaestje

Egymásközi nemes vetélkedéssel hetek óta serénykednek, fáradoznak a Katolikus Női Egyesülés buzgó tagjai karácsonyi szeretetmunkájuk sikere érdekében. A szent és nemes cél: ünnepé, öröme varázsolni a szent estét otthonál a családoknál is, ahol gondot és aggodalmat jelent a tél s ahol a sokszor kenyér nélküli asztal körül nem mindig boldog izgalommal számolják a szent estéig muló napokat.

A katolikus nők egész éven át munkálkodó hatalmas egyesülete évek óta egy tea- és tombolaest jövedelmével biztosítja a sokgyermek családok karácsonyának örömeit. Ez az est a bajai társadalom szent célt szolgáló összejövetele és találkozója a szeretet vendégsége, amelyel magának kellemes órákat s másoknak boldog napokat és heteket szerez. Évünnepére nagyobb ez az összejövetel, évünnepére kellemesebbek ennek a találkozóknak percek s ezzel mindig nagyobb azok száma és azok öröme is, akikért a tea- és tombola-est rendezése fáradozik. Az idén bár más gyűjtés, más jótékonycélú föladatok végzése is foglalkoztatta az egyesülés tagjait, de azért a fáradhatatlan női tábor lelkes munkásai tudtak maguknak időt szakítani ahhoz, hogy az idei tea és tombolaest ne csupán ígérjen de adjon a vendégeknek minél többet. Pazar, mű-

ár: 10 fillér

# Játékáruk nagy választékban

## REINHARDT DIVATCSARNOK-ban

— BAJA. — Telefonszám: 188.

vészi értékű kézimunkák, hímzések, párnák, zsúrterítők, tálcakendők, kendőcskék, tárcák szebbnél-szebb darabjai gyűltek halmorra nem remélt nagy számban,

Ezenkívül különféle kisebb-nagyobb használati tárgyak készültek délutánonként, esténként a díszes kis karácsonyfák tömegével, hogy a tombolaest minél több vendégnek a kellemes tea óráin túl jelenise a szerencsét is. Jóval több és értékesebb nyereménytárgyat gyűjtöttek össze az idén a Katolikus Női Egyesülés tea- és tombolaestjének buzgó rendezői és munkásai, mint az eddigi esztendőben s ennek híre természetesen a közönség érdeklődését is fokozottabban mértékben foglalkoztatja. És a Központi Szállóban rendezendő tea és tombolaest rendezői a nagy készülődés után a gazdagon terített asztalhoz és a sok nyereménytárgyhoz bizvást várhatják a nagy vendégsereget is.

A tombola nyereménytárgyainak nagyobb részét a teaest rendezősége a Weber gyógyszerár kirakatában helyezte el közszemlére. A korlátolt számban kibocsátott jegyek az egyesülés tagjainál és az Új Élet könyvkereskedésben már kaphatók.

### Lemondott Kánya Kálmán külügy-miniszter

Kánya Kálmán külügyminiszter, mivel egészségi állapota hosszabb pihenést kíván, lemondott. A kormányzó megleghangú elismerését nyilvánította a lemondott külügyminiszternek s a tárca vezetésével ideiglenesen [Imrédy Béla miniszterelnököt bízta meg. A volt külügyminisztert a kormányzó a felsőház tagjává nevezte ki.

### Köolaj után kutatnak Mohácson

Mohácsonról jelentik: Vasárnap Mohácsra érkeztek azok a mérnökök, akik Mohács és a trianoni határ között elterülő sávon köolaj után lógnak kutatni. A furásokat ugyanaz a társaság végezteti, amely a zalamegyei kutakat feltárta és Dombóváron, valamint Dunaföldváron is ásott. A szakértők véleménye szerint ez a környék is elajkincset rejt. A kutatásokat hamarosan megindítják.

## A posztógyári munkások 840 pengőt juttattak a Magyar a Magyarért mozgalom javára

A Magyar a Magyarért mozgalom javára megkezdett gyűjtés jelszavát és célját a bajai társadalom minden rétege megértette. A főhívás szavára példaadó módon az elsők közt jelentkezett felajánlásával a magyar munkásság. A Bajai Posztó- és Takarógyár munkásai nyomban a mozgalom megindulásával elhatározták, hogy négy héten át heti egy órai munkabérüket adják a felvidéki inségesek megsegítésére. A körülbelül 700 főnyi munkástábor felajánlott adományaiból 839 pengő 93 fillér gyűlt össze. A posztógyár tisztviselői havifizetésüknek 2 százalékát ajánlották fel a nemes célra s ezen a címen 63 pengő 80 fillért juttattak a felvidéki inségeseknek. A gyár összes alkalmazottainak adománya

tehát 903 pengő 73 fillér összeggel siet a visszakérült magyar testvérek megsegítésére. A gyár budapesti központja az ott befizetett adományán kívül 300 pengővel töltötte meg a bajai gyár alkalmazottainak felajánlását, úgy hogy a bajai gyűjtés adakozóinak sorában a gyár több mint 1200 pengős összeggel szerepel.

A gyári munkások helyzetét mindenki ismeri s mindenki tudja, hogy többszörösen számít az, amit a munkásság juttat felzabadt magyar testvéreinek. Ez a személyenként több mint egy pengős adomány nem a fölöslegről, hanem a megélhetéshez szükséges keretből hull a gyűjtőperselyekbe s csak a legnagyobb elismeréssel szólhatunk arról az áldozatkészségről, amely a nehéz munkával megkeresett kis összeg egy részéről is le tudott mondani hazafias fölbuzdulásában az inséges új testvéreink javára.

kával megkeresett kis összeg egy részéről is le tudott mondani hazafias fölbuzdulásában az inséges új testvéreink javára.

## A közigazgatási bíróság elutasította Borbíró volt polgármester nyugdíjazásakor a pótilletmény megszávozása elleni panaszt

A város törvényhatósági bizottsága tavaly, amikor Borbíró Ferenc dr. volt polgármester nyugdíjazási kérelmét tárgyalta, úgy határozott, hogy a nyugalomba vonuló polgármesternek a külön megszávozott 4000 pengős pótilletménynek felét is folyósítja. A határozatot Szaulich Antal lap-szerkesztő megfőlebbezte, mivel a törvény szerint a pótilletmény nyugdíjként nem folyósítható. A belügyminiszter a főllebbezést áttette a közigazgatási bírósághoz. A panaszt a közigazgatási bíróság elutasította azzal a megokolással, hogy a panaszt sérelem közvetlenül nem érte a bizottság határozatával s így nincs is panaszjoga.

## Rádió értesítik Baját a december 1—10 közötti légoltalmi gyakorlatról

Közölték, hogy december 1—10-ike között légoltalmi gyakorlat lesz Baján. Erről a gyakorlat napján reggel 7 órakor a rádió is tájékoztatja a közönséget. Ezt követően pedig a helyi légoltalmi parancsnokság plakátokkal vonul-tatja föl a tűzoltóságot, hogy mindenki értesüljön a gyakorlatról, mert a légvédelmi készültség másnap reggel 6 óráig tart.

Itt hívjuk fel a közönség figyelmét, hogy a légoltalmi plakátokon közölt utasítások és tudnivalók december 1—10-ike között éjjel és nappal is állandóan érvényben vannak, azokhoz mindenkinek szigorúan alkalmazkodnia kell.

Ennek lényege, hogy este semmiféle fénynek, világosságnak az utcára kiszűrődnie nem szabad, sem a magánházakból sem a kereskedések kirakataiból, amiket ez idő alatt kivilágítani büntetés terhe mellett tilos. A repülőek megjelenése esetén pedig kötelező a teljes elcsöndítés.

# URANIA

Engedelyes Szilágyi György Telefon: 223

November 30-án, szerdán 6, 1/9 órakor.  
December 1., csütörtökön 6 és 1/9-kor.

2 napig mutatja be az idei év gyönyörű nagy filmujdonságát

## Asszony a lejtőn

Nagy társadalmi filmregény  
12 felv.-ban. — Főszerepben:

JOHN BOLES és  
Barbara Stanwich.

Kisérőfilm és hirdető.

**Alakítási  
Olcsó árak!  
Tisztítási**

# Fűzőt, haskötőt, melltartót ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI fűzőszalonjában (Baja, Uránia-palota). SELYEM FEHERNEMUK NAGY VALASZTEKA!

## HIREK

### Meleg ünneplésben részesítették Lovas Andor belvárosi főkéntort

Bensőséges meleg hangulatú ünneplésben volt része Lovas Andor belvárosi főkéntornak. Dr. Gonczlik Kálmán prelátus-piébánossal az élén a plébánia papsága, a Legényegylet üdvözlését tolmácsolta névnapja alkalmából a népszerű és igen agilis világi alelnöknek. A prelátus plébános trapánsan felépített üdvözlőbeszédében hangsúlyozta a szeretetet és ragaszkodást, mely a Legényegylet részéről Lovas Andort körülveszi, hű tolmácsolásul a munkájával szerzett megbecsülésnek.

Ugyanezen alkalmából üdvözölte Lovas Andor karnagyot az Egyházi Dalárda is, melynek köszönését Nagyabonyi Vilmos hit-tanár fejezte ki.

Az üdvözléseket Lovas Andor meghatódottan köszönte meg.

**Magyar a Magyarért Madarason.** Madarason a Magyar a Magyarért mozgalomra a helyi uriaszonyok és leányok gyűjtést kezdtek. Faradságukat szép siker koronázta s a gyűjtés eredménye 820 pengő volt.

**Imrédy, Alföldy, Jaross üdvözlése.** Tudósítónk jelenti: Madarason a NEP választmánya pénteken este népes értekezletet tartott. Réz Mihály elnök megnyitó szavai után Sebestyén Jenő tükör-vázolta a jelenlegi helyzetet és a kormányférfiak munkásságát. Szavait helyesléssel és a kormányférfiak életteljesével fogadták. A választmány többek felszólalása után elfogadta, hogy táviratilag üdvözöljék a miniszterelnököt, a terület országgyűlési képviselőjét és Jaross Andort.

### ELADÓ ÜZLETHÁZ!

A város főforgalmi utcánál, egy értékes sarokház szabadkézből eladó, amelyben 3 forgalmas üzlet, 4 szobás lakás, műhely és pince van. — A hely bérház építésére is kiválóan alkalmas. Felvilágosítást ad: Mészöly Miklós ügyvéd. —

**Pályázat az új községi és körorvosi állásokra.** Az új községi orvosi és körorvosi állásokra a belügyminiszter meghirdette a pályázatot. A pályázati kerelmeket december 12-ig kell benyújtani. A pályázati feltételeket a Budapesti Közlöny november 27-én megjelent száma közli.

**Este 2-3 szem  
ARTIN  
reggeli  
normális étkezés**

**Enyhe, biztos hashajtó**

2 szem 42 Ft., 42 szem 54 Ft., 20 szem 40 Ft., 60 szem 250 Ft.

**December 5-én lépnek életbe a legkisebb munkabérek a vendéglátó iparban.** Az iparügyi miniszter megerősítette a kiküldött bizottságnak erre vonatkozó határozatát. Egyelőre csak a budapesti Kereskedelmi és Iparkamara területén, tehát Fejérváros, Hont-, Pest Pilis Solt Kiskunvármegye, Budapest észéke-szfőváros, Kecskemét és Székesfehérvár szabad királyi városok területén lép életbe a legkisebb munkabér.

## SPORT

### BTSE—TSE 2:2 (1:1)

Vezette: Csik.

Az őszi forduló legnagyobb meglepetése a Turul nagyszerű formája, amellyel a tavaszi fordulóban előtte álló négy alosztályi csapatot maga mögött hagyta, és nagy teljesítménnyel, megsemmisítő fölényrel az első helyre küzdötte fel magát.

A bajnokcsapatnak vasárnap volt a szezon legerősebb mérkőzése. A tavaszi forduló bajnokcsapatával a Szekszárdi TSE-vel mérte össze erejét Szekszárdon, amely 2:2 (1:1)-es döntetlen eredménnyel végződött.

A hazai pálya és a közönség lelkesedése nagy előnye volt a szekszárdi csapatnak, a Turul viszont egy kicsit megzavarta a közönség állandó hajrázása, de a kitűnő klasszisu Turul mégis a szezon legnagyobb és legszebb mérkőzését játszotta vasárnap.

Góllövők: Gyűszű, Minók, illetve Szabó (öngól) és Rudics.

### Bácska—Kalocsai SC 2:2 (2:1)

Vezette: Lugosi.

A Bácska a Kalocsai SC csapatát látta vendégül vasárnap Baján. A kitűnő formában lévő bajai csapat nagyon sok helyzetet

hagyott ki.

Góllövők: Lantos, Hován, illetve Datus és Tóth II.

### Nagymányoki SE— Bonyhádi TK 6:1 (1:1)

Vezette: Bubberg.

Nagymányok. Az erősen tartalékos NSE könnyen verte a durván játszó BTK-t.

Góllövők: Sárközi (3), Iglódi, Orosz és Kaufmann, illetve Szűcs.

### Bácsalmási MOVE— Dombovári VSE 1:1

A Bácsalmási MOVE Dombóváron játszott. A tartalékosan álló bácsalmási csapatnak sikerült döntetlen eredményt kiharcolni az otthonában mindig veszélyesen játszó dombovári csapat ellen.

### Elsőrendű fiatal hizott sertések

kaphatók, Jelky András utca 10. sz. alatt (Kis-csávolyi templomnál). —

Ugyanott 20 q f e j e s k á p o s z t a eladó.

— Idegesség, fejfájás, szédülés, álmatlanság, reggeli rosszullét, levertség, bágyadság, sok esetben ha narosan megszűnnek, ha bélműködésünket felkészítjük éhgyomorral egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvízzel elrendezzük. Kérdezze meg orvosát.

## Központi filmszínház

November 30-tól december 4-ig

5 napig!

Budapesttel egyidőben!

5 napig!

**A felvidéki bevonulásról készült teljes estét betöltő történelmi film**

# ÉSZAK FELE



Készítette: a M. Kir. honvédelmi Minisztérium irányítása alatt a Magyar filmiroda. — E z e n k i v ü l:

## Szent István

a magyarok első királya.

A velencei filmversenyen első díjat nyert történelmi kulturfilm.

## Sezlonok, matracok, MOCORFO fotelek

készítését és javítását a legújabbban, vidékre is

### Schaffler Matyás

kárpitosnál

Erzsébet királyné-ut 2.  
(A közben)

### Ne pazaroljon el semmit

potom árért, hanem először  
hirdessen a Bácskai Ujságban.

Ugyvédi irodai állást  
elválaszt azonnal. Hosszu  
gyakorlattal, perfect lépirás  
sal. — Ajánlatok : kiadóba.

Nagyterjedelmű

## Láda k eladók.

Eatthyány-utca 30.

Vadonatúj, adómentes,  
3 szobás, összkomfortos

## VILLA

eladó. Értekezés: özv. gyula  
Gaál Ferencné, Budapesti-  
ut 39., naponta 9-11 között

## A Nemzeti Szálló kádfürdőit

mindennap reggel 8  
órától este 10-ig  
használhatja a  
közönség.

## Elvállalok azonnalra

bármilyen irodai állást, 1-ker.  
érettségivel: hosszabb irodai  
gyakorlattal, gép-, gyorsírás  
sal. — Ajánlatok : kiadóba.

## Semmit ne vegyen

amíg a Bácskai Ujság hirdetése  
utján nem kap ajánlatot.

## Modern frizurák Tartós hullám

## Hajfestés

## Kemény J.

és Társainál

olcsón, garanciával

## MÁVAUT

## TELI

## MÁVAUT

## AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes 1938. október hó 2-től 1939. május hó 14-ig.

### Baja-Budapest

5.45	ind.	Baja, Nemzeti Szálló	érk.	21.05
6.23	érk.	Dusnok, Péjo vendéglő	ind.	20.27
7.00	érk.	Kalocsa, Bokréta söröző	ind.	20.00
7.52	érk.	Solt, Zémann vend.	ind.	19.08
10.00	érk.	Budapest, Mussolini-tér	ind.	17.00

Budapestre: menetjegy P 10.50.

Tértijegy: P 17.—

### Baja-Szeged

8.05	13.35	16.45	ind.	Baja, Nemzeti Szálló	érk.	9.00	10.30	19.00		
8.51	14.48	17.36	érk.	Tataháza, Kollár v.	ind.	8.06	9.40	18.11		
6.05	8.51	14.44	17.36	ind.	Bácsalmás, Repp v.	érk.	8.05	9.40	18.07	18.09
6.18	—	14.57	—	érk.	Bácsalmás, Repp v.	ind.	7.53	—	17.55	—
7.20	—	16.15	—	érk.	Kelebia p. u.	ind.	6.50	—	17.00	—
—	9.04	—	17.58	érk.	Mélykut, Mészáros v.	ind.	—	9.19	—	17.57
8.40	10.40	—	19.30	érk.	Szeged, Széchenyi-tér	ind.	—	7.40	15.30	16.20

Menetjegy: Kelebiára P 4.70 Bácsalmásra P 2.70 Szegedre P 7.50

Menettértijegy: P 7.10 P 3.— P 12.50

▲ Baja vasútállomásról 5.40-kor induló 2130 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.40-kor érkező autóbusz!

### Baja-Jánoshalma

6.25	14.10	20.30	ind.	Baja, Nemzeti Szálló	érk.	7.45	13.50
6.59	14.48	21.08	érk.	Felsőszentiván, Szabó k.	ind.	7.08	13.13
7.05	14.52	21.11	ind.	—	érk.	7.00	13.10
7.20	15.07	21.24	érk.	Rém, községháza	ind.	6.49	12.59
7.41	15.28	21.43	érk.	Borota, postahivatal	ind.	6.27	12.39
7.58	15.45	22.00	érk.	Jánoshalma, Ált tkpt.	ind.	6.05	12.20

\* csak hétköznap, † csak vasár- és ünnepnap közlekedik.

Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.50 Jánoshalmára P 2.90

Menettértijegy: P 1.90 P 5.—

### Baja-Felsőszentiván

6.25	8.05	13.35	14.10	16.45	20.30	ind.	Baja	érk.	7.45	9.00	10.30	13.50	15.30	19.00
6.51	8.29	14.12	14.40	17.14	21.00	érk.	Csávoly	ind.	7.16	8.34	10.03	13.21	15.08	18.33
6.59	8.36	14.20	14.48	17.21	21.08	érk.	Felsőszentiván	ind.	7.08	8.26	9.55	13.13	14.55	18.28

\* csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.

Menetjegy: Csávolyra P 1.20 Felsőszentivánra P 1.50

Menettértijegy: P 1.60 P 1.90

### Baja-Pécs

19.15	ind.	Baja, Nemzeti Szálló	érk.	7.50
19.52	érk.	Bátaszék, Arany nap sz.	ind.	7.13
20.34	érk.	Mohács, Simon keresk.	ind.	6.33
21.40	érk.	Pécs, Széchenyi-tér	ind.	5.25

Menetjegy: Pécsre P 5.50

Menettértijegy: P 9.50

### Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

6.05	15.15	ind.	Kalocsa, Bokréta söröző	érk.	9.20	19.30
7.35	16.38	érk.	Kiskunhalas, piactér	ind.	7.55	18.00
8.32	—	érk.	Kiskunmajsa, községháza	ind.	—	17.09
—	17.35	érk.	Árpádközpont, Lakatos ker.	ind.	6.51	—
9.50	18.20	érk.	Szeged, Széchenyi-tér	ind.	6.00	15.50

Menetjegy: Kecelre P 1.60 Kiskunhalasra P 3.50 Szegedre P 7.50

Tértijegy: P 2.50 P 5.10 P 12.—

### Baja-Hajós-Kalocsa

5.45	7.25	13.20	20.30	ind.	Baja, Nemzeti Szálló	érk.	7.15	9.00	13.35
6.07	7.49	13.52	21.00	érk.	Sükösd, községháza	ind.	6.40	8.26	14.57
—	6.10	8.43	14.34	érk.	Hajós, nagyvendéglő	ind.	7.45	14.16	20.40
7.00	6.50	9.10	15.10	érk.	Kalocsa, Bokréta söröző	ind.	7.05	13.35	20.00

Kalocsára: menetjegy P 4.80

Menettértijegy P 5.70

### Kalocsa-Dusnok-Baja

15.30	20.00	ind.	Kalocsa, Bokréta söröző	érk.	7.00	17.15
16.20	20.27	érk.	Dusnok, Péjo vendéglő	ind.	6.23	16.28
—	21.05	érk.	Baja, Nemzeti Szálló	ind.	5.45	—

Menetjegy: Baja-Dusnok P 3.—

Tértijegy: P 3.40 Kalocsára-Dusnok P 1.80 P 2.80

## Vásároljunk

Kályhát — Tűzhelyt

olcsón — jól

**KRÉNEISZ GÉZA**

vaskereskedőnél

**BAJÁN.**

## Ha tüzelését

olcsóbbá akarja tenni  
használjon a drága fa helyett  
kiválóan alkalmas

**DOROGI  
SAJTOLT KOKSZOT**

**DOROGI  
TOJÁSSZENET**

Kemény és lágy tűzifa öblben és aprítva. —  
Akác-műfa, akác oszlopok minden méretben.

**Grünhut és Társa**

szénnagykereskedő. — Baja, Telefonszám 160.